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● (0910)

[Traduction]

La greffière du comité: Honorables membres du comité, je
constate que nous avons le quorum. Conformément à l'article 106(1)
du Règlement, notre premier point à l'ordre du jour est l'élection du
président.

Je vous rappelle que la motion adoptée par la Chambre le
5 octobre 2004 stipule qu'en ce qui concerne le Comité permanent
des comptes publics :

le président sera un député de l'Opposition officielle et le premier vice-président
sera un député du gouvernement et le deuxième vice-président sera un député d'un
parti de l'opposition autre que l'Opposition officielle.

Nous allons maintenant procéder à l'élection du président. Je suis
prête à recevoir les motions à cet effet.

Monsieur Fitzpatrick.

M. Brian Fitzpatrick (Prince Albert, PCC): Je propose la
candidature de John Williams.

M. Rob Anders (Calgary-Ouest, PCC): J'appuie cette candida-
ture.

La greffière: Y a-t-il une autre proposition?

Plaît-il au comité d'adopter cette motion?

Une voix: M. Williams veut-il occuper ce poste?

M. John Williams (Edmonton—St. Albert, PCC): Il accepte
cette nomination.

[Français]

M. Benoît Sauvageau (Repentigny, BQ): Est-ce qu'on peut
demander à M. Williams s'il veut faire un discours?

[Traduction]

La greffière: Plaît-il au comité d'adopter la motion proposant que
John Williams soit élu président du comité?

(La motion est adoptée.)

La greffière: Nous allons maintenant procéder à l'élection du
vice-président du parti ministériel. Je suis prête à recevoir les
motions à cet effet.

L'hon. Walt Lastewka (St. Catharines, Lib.): Je propose que
Gary Carr soit élu vice-président.

La greffière: Y a-t-il d'autres candidatures?

Plaît-il au comité d'adopter cette motion?

(La motion est adoptée.)

La greffière: Nous allons maintenant procéder à l'élection de
l'autre vice-président, un député d'un parti de l'opposition autre que
l'Opposition officielle.

Monsieur Boire.

[Français]

M. Alain Boire (Beauharnois—Salaberry, BQ): Je voudrais
proposer M. Sauvageau.

La greffière: Merci.

M. Boire propose que M. Sauvageau soit élu vice-président du
comité.

(La motion est adoptée.)

[Traduction]

La greffière: Merci beaucoup.

J'invite maintenant M. Williams à occuper le fauteuil.

Des voix: Bravo!

Le président (M. John Williams (Edmonton—St. Albert,
PCC)): Merci à tous. J'apprécie ce vote de confiance.

Je félicite les deux vice-présidents. Je me réjouis à l'idée de
travailler avec vous tous tandis que le Comité des comptes publics
continuera de faire du bon travail dans l'intérêt de tous les Canadiens.

Comme nous en avons fini avec les élections, je vais suspendre la
séance cinq minutes avant que nous passions à nos travaux futurs.

La séance est suspendue.
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